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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحـلة ـ  دهــمسنجش 

)3/12/1397(  
  )دهـم( تجربيعلوم   

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

. / فعول است

ationgroup

س اين واژه هم مف

 . ت

 . ه است

 صندوق، جعبه 

 ف شدن 

 . شود مي مي

را پس» شيوه«چيز را 

منصب است ك صاحب

م كردن سخن راند

  )م

:حقهّ/ ارف، آشفته 

منصرف: سر داشتن

 م

آدمه زحمت افتادن 

 . ي هستند

  . ستند

دانست، چه چ/ را  

سوم در ستايش يك

 ».گر است وه

از تعظيم 1در بيت 

 . جود ندارد

1(

2  

دهـم(وم تجربي 

  

عاشق، شيفته، عا: 

دست از س: كنايه» 

دوتا مردمك چشم

موجب دردسر و به

همگي و تلفظي» ن

ر سه واژه، اسم هس

»امان« را خواست 

  .  دارند

شاره دارند ولي بيت س

ها جلو  تمام پديده

كنند ولي د شاره مي

گويد امكان صبر وج

 . كنند ره مي

 » ذير نيست

1(و نگارش )  

علو

  ) ب

) دن، آشكار شدن

شوريده/  بوتة گل 

  خانقاه

 .  ست آمده است

س«واج : ة حروف

د - بها  آدم - آ): هام

 ) فان

پروا م زبان تند و بي

ار، يادمان و دادمان

هاي ديگر، هر گزينه

 . يستند

عول دارد، چه چيز

 . كب است

اشاره» گويند  مي

ر به يگانگي خدا اش

خداوند در: يند كه

در راه عشق اش» ي

گ در ابيات ديگر مي

ز حادثة كربلا اشار

 . دهند مژده مي

پذ  ق هرگز نصيحت

)1(فارسي   

عرب(تازي ) / پست

جلوه كرد(تجلي : ه

سرخ، بوتة گل، بيخ

  . ترجيح است

خ: خوانقاه - 2ست 

درس 3ماً در گزينه 

نغمة) / باغ(چمن : 

ايها(مردمان  - 4) ق

عارف(دان شاهد باز 

 . باني است

اين است كه ز 4و  

مان، آسمان، كردگا

فت است ولي در گ

خانواده همت نيس هم

خواستن نياز به مفع

ده پس جمله، مرك

ها خدا را تسبيح ده

و اقرا» توحيد«هوم 

گوي ز اين سخن مي

جانفشاني«ه مفهوم 

كند ولي د مي» صبر

غم و اندوه فراوان ا

مفته و پايان غم را 

عاشق«: گويند مي 4 

    
 

 .ست است
زمين پس(خور ) / ك

 .ست است
نادرست معني شد

 .ست است
گل سر: گلبن/ ينت

 .ست است
ست و صحيح آن، تر

 .ست است
خاس: خواست - 3له 

 .ست است
 آثار ذكر شده تمام

 .ست است
:مجاز) / ها گل(سان 

 .ست است
اغراق(گرية زياد  - 3

 .ست است
رند: استعاره/ رويت 

 .ست است
هاي انسجام زب شانه

 .ست است
2، 1مثل و ابيات 

 .ست است
تمند، يادگار، دودم

 .ست است
صف» فارسي« واژة 

 .ست است
ه» ، اهميت و مهم

 .ست است
خ/ اليه  ت و مضاف

 اليه ف

 .ست است
آمد» اگر«ربط حرف 

 .ست است
تمام پديد« مفهوم 

 .ست است
به مفه 4و  2، 1يات 

 .ست است
از 3و  2، 1و ابيات 

 .ست است
به 4و  3، 1و ابيات 

 .ست است
ص«شاعر توصيه به 

 .ست است
به غ 3و  2، 1بيات 

 .ست است
 اميدواري سخن گف

 .ست است
و 3، و 2 و ابيات 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

اي ـ كسي  ده

دهد  مي... د 

ـ رنگهايشان 

سير ... حتما 

تفاوت (كند  ي

 

، مفعول )ذكر

 .ح نيست

  

ationgroup

، به آتش افكند)ده

، چه خداوند)ساختار

ـ) ربي وجود ندارد

ـ ح) تفاوت ساختار

  )ت ساختار

مي... في ـ سفيدي

  ) عبد: ه

) مفرد: ص(كسير 

مذ: ص(ـ مؤنث )  

كند و صحيح نميق 

.ينه صحيح نيست

 .عل است

ر ترجمه لحاظ نشد

تفاوت س(دبار باش 

در عبارت عر» نند

تف(مان را بشناسيم 
  .) د

تفاوت(ريزان كرد . 

ـ نازل كردن، برفي 

 ) ظ نشده

 ) شده

مفرده: ص(عابد : ده

ع مكسر او تكسـ جم

»الحيوانات«صوف 

 .ست نيست

تطبيق» ساعة واحدة

 . يح است

اين گزي) شود ج مي

 . استنه صحيح 

 همگي بر وزن تفاع

  )م

اسلوب شرط در(را 

چه، گناهانت ـ برد

تا بتوا«مفهوم (ي، 

ـ تا خدايم) ساختار
ت عربي وجود ندارد

...د ـ آب زيادي را 

) براي لكنّ نيست

در ترجمه لحاظ» ضاً

در تعريب لحاظ نش 

 )فتوح استته م

ـ مفرد)  بحرف جر

ـ) »جهلِ«من فعل 

للموص صفة: ص(» 
 )فعلية

اين گزينه درس» مل

مدة سر الكهربائي في 

اين گزينه صحي) م

 . ديگر متضادند

خوابد و در روز خارج

اين گزين) شود  مي

هاي ديگر ر گزينه

)1(

3  

دهـم(وم تجربي 

ـ آن ر) ت ساختار
  ي

ـ چ) تفاوت ساختار

آشنا شوند ـ ملتّي 
 )ختار

تفاوت س(شناسيم 
درعبارت» اين«اره 

ريزد ود، فرو مير ش

معادل صحيح(كه 

ايض«قيد (ـ ) دانند ي

»از آنها« ( النبات، 

 )م فاعل

ع مذكر سالم پيوست

مجرور: ص(مضاف 

م: ص(» تجاهل«ل 

»الحيوانات«مضاف 
ف الجملة: ص( سمية

يستعم«بر سر فعل 

مقدار التيار«: عبارت

بريم  برق به كار مي

هاي د درگزينه» ذه

خ كند در شب مي ي

ردن سرش جبران

د» جيان و تساقط

(، زبان قرآن 

علو

 . ره دارند

تفاو(ندارند ... كاران
، ياوراني)ت ساختار

ت(، از گناهت )ختار

...، تا با يكديگر)ر
تفاوت ساخ( است 

بش...  تأكيدي است
اسم اشا(، ) ساختار

شور ـ هرگاه، ظاهر

، ك)مه لحاظ نشده

نمي: ص(دانند   مي

  المضيء

ستعمل ـ قسم من

مطهرًا، اسم: ص(راً 

عشرونَ، نون جمع 

ـ م) مفرد مذكر: ص

ـ من فعل) »عداوة

، مضاف اليه للم)رد
اس الجملة، )فاعل: ص

به معناي گاهي ب» 

با ع) دت غيرمحدود

طول و وات را براي

، تلك و هذالتفرقةو 

متروك سكونت مي

ن نقض با حركت كر

تراحم، يتناج«هاي  ل

 عربي،

اشا»  كه بر ماست

شود، ستمكا مي...  
تفاوت(كاران ي ستم

تفاوت ساخ( كرده 

تفاوت ساختار(تند 
هايشان متنوع وش

،)تفاوت ساختار( 
تفاوت س(ببينيد ...  

، كش)تفاوت ساختار

در ترجم» فرشا«م 

ـ) سي و هفت: ص

يء ـ البحار ـ النهار

، نس)تفاوت ساختار

ـ مطهر) لا للمجهول

:ص(ـ عشرونُ ) ل

ص(، للغائب )اسم: ص

«للمبتدأ : ص(» ل

مفر: ص(و تكسير 
ص(ـ مبتدأ ) ف جر

»قد«و وجود حرف 

ق مصرف شده در مد

زن و متر را براي ط

، اجتمعوا والسيئةو  

هاي م  كه در مكان

ت است و لكن اين

 گزينه، مصدر فعل

    
 

 .ست است
از ماست«  مفهوم 

 .ست است
دوزخ، خوار و:  يب

وار شده است، براي
 .ست است

وعده... آنچه :  يب
  ) ر

 .ست است
هست... ملتي :  يب

، ر)تفاوت ساختار(
 .ست است

مخلوقات خدا:  ب
ـ آنچه را) ساختار

 .ست است
(اين ابر سياه :  يب

 .ست است
اسم(كوتاهي، :  يب

 .ست است
ص(اد و سه هفت:  ب

 .ست است
 ) وزده

 .ست است
السمك المضي:  ب

 .ست است
ت(النبات، تفيد :  ب

 .ست است
ز، مبني للمعلوم لا

 .ست است
، بر وزن فاعللسابِعة

 .ست است
ص(فعل ماض :  ب

 .ست است
العاقل«للمبتدأ :  ب

 .ست است
جمع مكسر أو:  ب
مجرور بحرف: ص(» 

 .ست است
و» ...ةلقد شاع بشد
 .ست است

مقدار جريان برق(ي 
 .ست است

گرم را براي وز(ني 
 .ست است
الحسنة«: ه كلمات
 .ست است

اي است پرنده(ني 
 .ست است

چشم جغد ثابت(ني 
 .ست است

در اين) مفاعلة(ي 

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .2
هر دو بيت به

  

درس 3گزينه  .2
ترتيب خطاها به 

را، بيفكني، خو
درس 1گزينه  .2

ترتي خطاها به 
تفاوت ساختا(

درس 2گزينه  .2
ترتي خطاها به 

(مختلف است 
درس 1گزينه  .2

ترتيب خطاها به
تفاوت س(كنيد 

درس 2گزينه  .3
ترتيب خطاها به 

درس 1گزينه  .3
ترتي خطاها به 

 )ساختار
درس 3گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .3

نو: ص(شانزده 
درس 2گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 2گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .3

تفرِز: ص(تفرَز 
درس 4گزينه  .3

ال: ص( السابعة
درس 3گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 3گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .

ترتيب خطاها به
»تعيش«لفعل 

درس 4زينه گ .
ل«: با توجه به 

درس 3گزينه  .4
با توجه به معني

درس 1گزينه  .4
با توجه به معن

درس 4گزينه  .4
بجز اين گزينه

درس 4گزينه  .4
با توجه به معن

درس 3گزينه  .4
با توجه به معن

درس 1گزينه  .4
جز فعل يساوي
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@sanjesheduc

اينان از .... ما 

يايي به گناه 

 .شود

 به هرخلقتي 

 .شده است

اميدي دچار 

ر روشن است 

ها  شدن انسان

 .آيند مي

شوند و  ده مي

اند و از هر  ده

ationgroup

 

ز نيكي مرحمت فرم

 .ست

هاي زودگذر دني ذت

ش خرت او زيباتر مي

ستين بار آفريد و او

 معاد سخن گقته نش

 . گذرا است

نتيجه به يأس و نا

ما در برابر اين خبر

حله اول و با زنده ش

هايي از شن نرم در م

گان دوباره زند مرد

 .دل الهي است

ها را در دنيا ديد سان

 

. و موصوف هستند

 كن و در آخرت نيز

 .ست

ست بلكه در برزخ اس

 براي رسيدن به لذ

ن راه گام بر دارد آخ

ها را براي نخس ه آن

م  موضوعي به اندازه

 .داد

چون خوابي كوتاه و

شود در ن رزش مي

شته باشيم تكليف م

 ن

كند در مرح ر ياد مي

هاصورت تودهها بهه

 نفخ صور دوم همه

ر پا شدن دادگاه عد

ر و باطن اعمال انس

  )م

. د ترتيبي هستند

ها صفت گر گزينه

ك  در دنيا نيكي عطا

رستاده اس چه كار ف

نيس) دنيا(وي زمين 

ها را  دروني انسان

هر چه بيشتر در اين

  .شويد مي

گو همان خدايي كه

پرستي درباره هيچ

كاران قرار خواهيم د

گاه زندگي دنيوي چ

ار  روزه برايشان بي

ن خبر پيامبران نداش

بر حيات ابدي انسان

ن آن را به نفخ صور

كوه. شود  تبديل مي

و در. و كيفر شوند

مرحله بعد بر. شود ي

ن و امامان كه ظاهر

 

4  

دهـم(وم تجربي 

ي ديگر همگي عدد

در ديگ» الله القادر. ة

گويند به ما د و مي

 خلق كرده و براي

ن حقيقت اثري بر رو

زينت داده و عامل

داند ه كوشد و مي مي

جهان ديگر منتقل م

بگ...... ق دارد برساند 

 .دهند ي

ن كريم بعد از يكتاپ

 مانند ناپاكان و بدك

كنند در اين ديدگا ي

همين زندگي چند

ينچ دليلي جز هم

 .اند 

فتد تا آغازي باشد ب

داي مهيب كه قرآن

ها و زمين ديگر ان

ده دريافت پاداش و

قايق عالم آشكار مي

در بر دارد ـ پيامبران

)1(و زندگي 

علو

هاي در گزينه» سابع

 . آمده است» نه

المثمرة، حبة واحدة 

نمايندمي اوند طلب 

ن كه براي چه تو را

ماند ولي از اين ي مي

كردند در نظرشان ز

دمت به خلق خدا مي

 تنها از جهاني به ج

را به آنچه استحقاق

و هدف خود قرار مي

دهد ـ در قرآن م مي

كند ـ آيا متقين را

را براي آن آماده مي

خود بيرون برانند ه

ض در اثبات معاد هيچ

ت به آن هشدار داده

اف اق ميه ناگهان اتف

 با شينده شدن صد

ها و زمين به آسما ن

ها آماد دهد تا انسان

رود و اسرار و حق ي

قت و باطن آن را د
  .د

 دين و

لأول، الخامس و الس

تيسر من«: له فعليه

 المنهمر، الأشجار

را از خدا خودشان آن

داده است پس ببين

عد از مرگ بدن باقي

ك كاران مي  كه گنه

 كارهاي نيك و خد

و با مرگ: .......... ود

 داده است هركس ر

ها دنيا را معبود و س

فظ بقاي خود انجام

ك كسي را ضايع نمي

تر از ديگران خود ر

 مرگ را از ذهن خ

ست و اگر به فرض
.  

ع معاد خبر و نسبت

كودك جوان پير كه

شود ـ دنيا آغاز مي

يق است كه آسمان

د حله وقايعي رخ مي
 .ند

ها كنار مي داوند پرده

ه خود عمل و حقيق
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.... 

  .بوديم ن مي

 

استفاده شده است "

 .شند

شد ممكن اسوب مي

  . است "

  .م
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ار معاد آنست كه ا

تو طلوعي درخشان
 .د
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از مؤمنانكرديم و  ي

. ياد خدا بازداشت

  .شودتفاده مي
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 .ون دلار فروخت

 .قي داردل اخلا
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 .د

 .ينم

 .پايان برساني

ل پيش مدرن محسو

"answer"فه اسم 

كنمكار را ترك نمي

 

)1(انگليسي 

علو

انكا پيامدهاي مهم 

جسم و تن انسان و
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 خويش شروع به س

ارمان را تكذيب نمي

او ما را از. كرديم ي
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"in order است و
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توصيف ---------
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 ري
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x x= +1 2   

 است                

n
−7
4  

n
/) + ⇐ −2 11 1

(
b a

> > 
1 11

a a a > >2 3

n( )
b a

−>  21 1

4له درجه دوم و 

ع ضرايب برابر صفر

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

>/. ست −1 1 

n. ست n) ( )
b

> 1

<na. ت >3 

)n. ت )
b

− −>1 2 11

 .ست است
x2 هاي معادلريشه

مجموع

 .ست است

 .ست است
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x

x

x

− >

= 

− =

2

2

2

25

1





  

  
  
  
  
  

a , b= =1 

f (n) n

f ( )

f ( )

f ( )

f ( )

= −
= −
= −
= −
= −

1 1
2 8
3 2
4 6

 

f (x   
∈4   

x | x |− ≥   
fD [ ,= +  

x x≥  

 

هاي زيستي 

  سال دهم 1

 كتاب دهم 3

  كتاب دهم 5

  دهمكتاب  1
 

ationgroup

x

x , | x |

x ,

>  <

 = =

 = ±

2 25

1







, c= = 2 5

n n+ −
+ − = ∈
+ − = ∈

+ − = ∈
+ − = −

3 24 1
4 1 2

8 16 1 7
27 36 1 8
64 64 1 1



   x) x x= −3 2

, ( )= ± 24 2

   x | x | ≥

)+ ∞  

x | x | x x− = −

ه خودروها از سوخت

1ـ  12صفحات 

  .دهند ت مي
3ـ  4صفحات 

5صفحة 

12صفحة 

P

x

x ,

x

 − < <

=  =

+ = 3

5 5

1

 



a b c + + = 8

fR



∈ 
∈ 1






     
   2

.  قابل قبول است

y=  = 2 

حركت درآوردن خ

ز دستصورت گرما ا

  .گيرد مي

هدشن فيرعت

X

P(x)

−5

+

  )م

(x )(x )

x

− − =

 = −

5 2

1

 

{ , , }= 2 7 8
 

  
  

xبراي   ≥  ق

fR=  =1

ل حاضر براي به ح

خشي از آن را به ص

ك دستگاه شكل مي

 

هدشن فيرعت

−1

+ +

9  

دهـم(وم تجربي 

x

x

=
=   =

2
5  

    
    

  .شد

{ }1  

در حال. رندستي دا

كنند و بخ تفاده مي

ند اندام مختلف، يك

  

)1( ت شناسي

هدشن فيرعت هدش



+

علو

  .راي شهر دارد
  
  
الزاويه باشو هم قائم

گيرد، منشأ زيس ي
  . ند

ي زيستي خود است

ت كه از تجمع چن

. بيمار توجه ندارند

زيست

شن فيرعت

1 2

− 

a b

يك نماينده در شور
    
    

الساقين وم متساوي

 

ستفادة بشر قرار مي
سيلي، تجديدناپذيرن

ها اي انجام فعاليت

توان بيان داشت  مي

ي به ظاهر و حال

5

+ هدشن فيرعت

c

    
 

 .ست است

 .ست است
 .ست است

 .ست است
هر فرد بيش از ي. ت

   
.   
تواند هممثلث مي: 

 .ست است

 .ست است
كه امروزه مورد اس

هاي فس سوخت. ود

 .ست است
رژي كسب شده برا

 .ست است
طوح مختلف حيات

 .ست است
وش پزشكي شخصي
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دان ابتدا  چينه

 كتاب دهم 3

 كتاب دهم 2

 كتاب دهم 2

شار ساده، از 

  كتاب دهم 1

 كتاب دهم 1

ها به ديوارة  

 كتاب دهم 3

هاي   گيرنده

 كتاب دهم 5

جنب، از فشار 

 كتاب دهم 4

رعهده دارند، 

  كتاب دهم 4

هاي  ي سلول

 كتاب دهم 4

در قورباغه، . 

 كتاب دهم 5

 كتاب دهم 5

هاي  يون. ند

  كتاب دهم 7
 

ationgroup

 از نرم شدن در چ

37صفحة 

24صفحة 

24صفحة 

اكسيد به روش انتش

14ـ 15صفحات 

17صفحة 

روه از ليپوپروتئين

31صفحة 

النخاع قرار دارند ل

50ـ  51صفحات 

فشار مايع جن. كند 

46ـ  47صفحات 

ل سطح فعال را بر

44صفحة 

در مخاط ناي. شوند

42ـ  43صفحات 

.نفسي نقشي ندارد

52ـ  54صفحات 

59صفحه 

كن شكلي ايجاد نمي

71صفحه 

مواد غذايي پس. د

ا كربن دي. شود مي

  .شود ت مي

كلسترول اين گر 

اكسيد، در بصل دي

سة سينه كمك مي

 دوم كه ترشح عامل

د تنگ و گشاد ش

ر انتقال گازهاي تن

درصد مش 50ر تا 

  )م

گيرد ده صورت مي

  .كند ايي مي

جا م تر جابه ب سريع

هاي كشسان يافت ته

LDL (گويند مي.

د  به افزايش كربن
.  

 كاهش حجم قفس

تر است و نوع وان
  . شوند ي نمي

توانند ي انتهايي مي

تگاه گردش مواد د

افزايش خون بهر. د

10  

دهـم(وم تجربي 

 مواد غذايي در معد

اي حفاظتي را قليا 

  . كنند شح مي

يشتر است و آبي ب
  . رسد ي

ي، رشت بافت پيوند

(وتئين كم چگال 
  .كنند  مي

هاي حساس يرنده
.كنند خاع ارسال مي

هاي شكمي، به چه

ه سنگفرشي و فراو
بندي ة حبابك طبقه

هاي غضروف، نايژك

ت و صد پايان، دست

دهد ي تشكيل مي
  . دارد

علو

جذب. ه قرار دارد

كنند كه لايه ژله ي

را ترش) ئازها و ليپاز

 باشد، فشار اسمزي
 ATP به انجام مي

ششي هستند و در

ها ليپوپرو  و به آن
سدود را تنگ يا م

گي.  را تنظيم كند
النخ صبي را به بصل

 داخلي و نيز ماهيچ
  .تر است وچك

نوع اول كه. ه است
هاي ديوارة زء ياخته

به علت نداشتن غ

در حشرات. است ت

  .كند مي

هاي خوني  را ياخته
دن نقش كليدي د

هاي معد ه و كيسه

مي ربنات نيز ترشح

پروتئا(هاي معده  م

و سوي غشا بيشتر
راني با صرف انرژي

ن، از نوع بافت پوش

رول زيادي دارند
ج مسير عبور خون

د مدت زمان دم
هاي عص ، ابتدا پيام

اي هاي بين دنده ه
ش راست قدري كو

 ياخته ساخته شد
خوارها، جز درشت 

ب. دار هستند  مژك

زي از طريق پوست
  . د دارد

هاي قلب شركت م 

درصد آن 45ب و 
هاي بد ياخته  عاليت

    
 

 .ست است
 پس از پيش معده

  .شود  وارد مي

 .ست است
ششي سطحي، بيكر

 .ست است
لي غدد معده، آنزيم

 .ست است
ف غلظت آب در دو

فرايند برون ر. كند

 .ست است
هاي رودة انسان خته

 .ست است
ها، كلستر وپروتئين

چسبد و به تدريج ي

 .ست است
تواند در پل مغز مي

هش اكسيژن خون،

 .ست است
ق، انقباض ماهيچه

شش چپ از شش. ت

 .ت استس
 تنفسي از دو نوع

.شود تري ديده مي

 .ست است
بابكي فاقد مخاط

  .دار قرار دارند ك

 .ست است
 بيشتر تبادلات گاز
پ فشار مثبت وجود

 .ست است
 در تشكيل دريچه

 .ست است
جم خون را خوناب
يم در خوناب، در فع
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يجاد درپوش 

  كتاب دهم 7

 كتاب دهم 7

  كتاب دهم 6

 كتاب دهم 7

 
 كتاب دهم 5

 كتاب دهم 6

 كتاب دهم 7

  كتاب دهم 4

باشد و چون 
  .ست

kg = 91 1 

/L =54 5 4  

( mg
8

1 h

(
8 11 


   

  
  
 

ationgroup

چسبند و ايج هم مي

75صفحة 

74صفحات 

66ـ  67صفحات 

77صفحة 

 .شود  عمومي مي
58صفحة 

64صفحة 

72صفحة 

48ـ  49صفحات 

/ g± 1   ب مي  
درست اس 1ت گزينة 

/gμ 9    

cm× =4 34 1 5

Ah m+ 1
2 AV )2

)× + × =12 12  

شوند، به ه مع مي

د مرحلة استراحت

 ي اين وسيله برابر

ري شده به صورت

1 9       

/ × ×4 125 4 1 1 

mg= Bh m+ 1
2

/= × + 11 4 35 2

  )م

ها دور هم جم گرده

  .كل دارند

  . اند  گرفته

ها، قلب وارد رخرگ

گيري  خطاي اندازه
گير ارش جرم اندازه

/g× μ =91 1 

/mμ = ×2 3 5 4 1

m B

B B

V

V V =

2

2 5

11  

دهـم(وم تجربي 

حل آسيب، گدر م

ي گرد يا بيضي شك

گ ي پايه ناقصي قرار

  . اي است و حفره

ي سيني ابتدايي سر

  . شي ندارند

  . شود سوب مي

/   پس. است
شود كه گزا جه مي

g−× μ29 1  

  :ت

mμ16 31  

m

s
5

)1(يزيك 

علو

بيند، د ب جزيي مي

ها، هستة تكي وسيت

د كه بر روي غشاي

دارد، داراي قلب دو

هاي ه شدن دريچه

  .شده است

ها نقش يد لنفوسيت

 از ظرفيت تام محس

g1و يا  mg1ابر 
 سنجش باشد، نتيج

شد، خواهيم داشت

 في

ها آسيب يوارة رگ

ي هم افتاده و لنفو

هايي دارد يه، ياخته

ش خون بسته را د

بسته پس از. ح است

يه اصلي تشكيل ش

ز استخوان، در تولي

دمي، بخشي  خيره

ل مورد استفاده بر
د برابر دقت وسيلة

cm = 41 1 باش مي

 :توان نوشت

   
 

 .ست است
هاي محدود، كه دي

 .ست است
ستة دو قسمتي روي

 .ست است
كليرخلاف مويرگ 

 .ست است
ترين دستگاه گرد ه

 .ست است
تر و واضح ب، كوتاه

 .ست است
ها از سه لاي رخرگ

 .ست است
ادي ميلوئيدي مغز

 .ست است
ده همانند حجم ذخ

 .ست است
ري ترازوي ديجيتال

گيري شده بايد دازه
 .ست است

 .ست است

L = 31 1 وmμ

 .ست است
ت يستگي انرژي، مي
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B B

/

U K+

× ×2 1 3 
 

/

/

/

(mgh

(

h
(

×

=

75

75 2 1

16 62



 

  كار مفيد =
W

pt
 بازده =

/

M gh W+

× ×

1

2 1 1 2
  

Fcos θ =  

  جهت حركت
W= كار كل  

W
m

g
= =   

  Wشخص=

F
P

A
= =   

 

كند و  رد مي
بنابراين . شود

ationgroup

B A A

/ /

U K= +

+ × ×13 8 22 

/

h mV )

h

)m m

+ =

+ × ×

÷ =

21
2

1 2 12
6 2 8 3



 

W mgh (= = 3

= =
×

54
1 6

  
   

f

f

W (M M

W ( )

= +

+ =

1
1
2

12 62

( )× 22 2 2 

 نيروي خالص در ج
tW F d (′= = 2

/( )kg= =2 21 


mgh mV+ 21
2

P Amg

A P A
 =1

2

ه كف ظرف نيرو وا
شو  ظرف وارد مي

B

B /

mgh

V

 +

= 2

1
2

4 7

mV

) h

h
m U mg

= 

 =

21
2

324

2

 

)J× ×36 1 15 

=/ب درصد 9

f

M )V

W×  = −

2
2

4

)N N= 2   

F (′= = اندازة 2
)J J× =5 1  

 kg2

/[(= × ×2 1 4 

A r
( ) (

A r
= =22 2

1 1

W)ش  وزن ، به′(
(W′ به كف +

  )م

B A

/ / B

mV U

V

=

+ =

2

26 1 4 

 :ت

/

/

m

h
(

=

= × ×

16 6

2 1 8 32 

J= 54  

= بازده برحسب %9

J−12
 

 :ت

)N− =18 2  

/) (+ × ×14 2 22 

 :شت

( ) P= 2
1

6 9
4 4

ل نيرويي به اندازة
+(Wبه اندازة 

12  

دهـم(وم تجربي 

B
m

V
s

 = 18

رود، خواهيم داشت ي

)J J=3 166

 

9

ي قائم، خواهيم داشت

N2

/)]J J=5 1 5

توان نوشت د، ميباش ي

P= 2
9
4

ول، محلولغ در محل
مرغ، نيرويي به خم

علو

 :ت

m

s

 

هدر مي من سقوط

  :م داشت

د نيروها در راستاي

 

اي شكل مي ستوانه

مرغ رار گرفتن تخمق
عة محلول و تخ

يكي، خواهيم داشت

، در ضمجسم ة اولي

: 

كنيم، خواهيمفرض 

ت و صفر بودن برايند

ها ا اند و ظرف آن م

رشود كه قبل از ق ي
 از طرف مجمو

F خواهد بود.  

   
 

 .ست است
يستگي انرژي مكاني

 .ست است
صد انرژي مكانيكي

 .ست است
:توان نوشت زده مي

 .ست است
ف fWي مقاوم را 

 .ست است
ول كار نيروي ثابت

 .ست است

 .ست است
كه دو مايع هم جرم

 .ست است
كل ظرف، نتيجه مي

مرغ،  نمودن تخم
F (W W)′= + −
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m= جرم آب 

  جرم الكل =
w (m

F
p

A

= +

= 
   

h h′ ′ρ = ρ  
  مت خلاء لوله

F
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